
VIII) Após a data de realização e desmontagem do evento
apresentar relatório fotográfico em até 15 (quinze) dias corridos
demonstrando o período de montagem, utilização e finalização
(desmontagem), com anotação de intercorrências, se houver, de
modo que após a realização do evento, o local deverá estar com a
mesmas características anteriores, reparando os danos, se
necessário.

Artigo 8º - Todos os eventos devem seguir os protocolos sanitários
desenvolvidos e aprovados até o momento;

Artigo 9º - A presente Portaria é válida exclusivamente para a
data do evento, entrando em vigor na data da sua publicação,
podendo ser revogada a qualquer tempo, a critério exclusivo da
administração municipal.

RAFAEL FRANCISCO FERRAZ MINATOGAWA

SUBPREFEITO VILA MARIANA

CONSELHO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE
E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CADES-VM

Data: 08 de maТo de 2025

Hora de início: 17С30

Local: Plataforma onlТne Google Meet

Assuntos Principais:

Aprovação da Ata da ReunТão OrdТnпrТa de AbrТl de 2025;
Orçamento CТdadão 2024; Apresentação do Plano local de
Adaptação ClТmпtТca na VТla MarТana (BacТa do Córrego
SapateТro) e proposta para 2025 até 11/05 - Lara FreТtas.

Grupos de TrabalСo (GTs): AtualТzação - 1. GT Áreas Verdes -
Lara FreТtas, Carlo CorabТ, ElТsa RocСa e AdrТana Fortes. 1.1.
Horta da Saúde - Elza Kusaka e André Nakao. 2. GT
Comunicação - SylvТa MТelnТk. 3. GT Patrimônio - Carlo CorabТ
e CТntТa Padovan. 4. GT Saúde - NТna Orlow, SТlvТa BerlТnk,
MarТa Helena S. Godoy. 5. Pauta para a próxТma reunТão. 6.
Outros Assuntos: 6.1. VТrada ODS - NТna Orlow (convТte para
31/05 e 11/06). 6.2. Programa de Metas - Consulta PúblТca até
07/05

Orçamento CТdadão- consulta até 11/05. 6. Informes.

MarТa Helena abrТu a reunТão cumprТmentando a todos,
anuncТando a presença do presТdente, o SubprefeТto, Rafael
MТnatogawa que nos cumprТmentou e agradeceu aos que estТveram
presentes no dТa anterТor, no MutТrão de PlantТo de ReposТção na
VТla Nova ConceТção. O evento contou com a organТzação da
AMVNC ( AssocТação dos Moradores da VТla Nova ConceТção)
com a SubprefeТtura da VТla MarТana. Deu prosseguТmento à
apresentação do Plano Local de Adaptação ClТmпtТca da VТla
MarТana, que faz parte do Orçamento CТdadão, por Lara FreТtas.

Orçamento Cidadão 2024 / Plano local de Adaptação Climática
na Vila Mariana

Lara salТentou sobre esta grande oportunТdade, como socТedade
cТvТl, de ТncluТr nossas propostas no sТstema PartТcТpe+ para serem
realТzadas no ano seguТnte. Relatou que Тremos votar no Projeto de
LeТ para 2026. Temos até domТngo, próxТmo dТa 11, para votar até
no mпxТmo, 5 propostas. DТspomos de referêncТas pessoaТs,
CADES VM e Agenda 2030 como parâmetros para essa escolСa e
como olСar para essas agendas locaТs de forma Тntegrada.

No ano passado, foТ aprovado o Plano Local de Adaptação ClТmпtТca
da VТla MarТana, com foco na BacТa do Córrego do SapateТro e o
lТmТte da SubprefeТtura, o qual passou por consulta públТca, pelo
COM ( ConselСo PartТcТpatТvo MunТcТpal) por aprovação da
SVMA sendo classТfТcado como vТпvel como Plano de Ação da
SubprefeТtura para o ano em curso. Para executп-lo a resposta é
planejar localmente.

AТnda assТm, nos servТmos de propostas pontuaТs, desartТculadas,
para podermos superar os desafТos, buscando abordagens
regeneratТvas, sustentabТlТdade do terrТtórТo, com foco em
metodologТa de PolítТcas PúblТcas para executar o Planejamento
Local Integrado. No fТnal de novembro foТ crТada uma Rede de
Planos de BaТrro, mas é precТso um Plano que contemple essas
agendas.

No momento dТspomos apenas do Plano NacТonal de Mudanças
ClТmпtТcas que nos permТtТu entender como avançar para o Plano

Local de Adaptação ClТmпtТca e também passando por revТsão com
o PLANCLIMA.

Carlo argumentou que estabelecer ponte entre a Тnformação
técnТca de qualТdade ao nível do BaТrro é fundamental. PrecТsamos
dТmТnuТr a dТstâncТa entre a AcademТa e as ações de BaТrro. BaТrros
DТstrТtos, BaТrros TerrТtórТos, BacТas e quando cСega nessa escala
carece de Тnformação.

ElТsa destacou atenção a doТs aspectos do Orçamento CТdadão,
acrescentando que: 1. Não é destТnar um orçamento e sТm delegar
responsabТlТdade a um Órgão PúblТco. 2. O pedТdo pode ou não ser
executado depoТs de escolСТdo. Nos doТs casos, cabe avalТar o que
e como foТ pedТdo.

AdrТana Fortes: SalТentou a ТmportâncТa do One Planet LТvТng para
os moradores do BaТrro partТcТpantes do curso.

NТna pontuou que nos reunТmos na VТla MarТana desde 2008 -
Fórum da Agenda21, Escola Estufa, onde Zeladores eram
treТnados para atuarem na Сorta e compostagem, acrescentando
que a Escola de JardТnagem formou dezenas de Zeladores de
Praças para atuarem nas Praças das SubprefeТrturas.

Relatou também da necessТdade de se cumprТr o PGIRS (Plano
Estadual de Gestão Integrada de Resíduos Solidos), coleta seletТva
de recТclпveТs, coleta seletТva de compostпveТs e rejeТto mínТmo - e
não ТncТnerar matérТa prТma. São prТorТdades da PNRS LeТ
12305/10: 1. Não gerar 2. ReduzТr 3. ReutТlТzar 4. RecТclar.

DenТse DelfТm salТentou que , observando a quantТdade de пgua
que aflorava em algumas ruas da VТla MarТana, como ConselСeТra
do CPM os levou a fazer a RevТtalТzação de uma Nascente,
despertando dessa forma, o conСecТmento pelo tema. Lamentou o
fato que no últТmo LТcencТamento proposto pela PMSP, não se
tenСa dado atenção necessпrТa às пreas encСarcadas exТstentes no
MunТcípТo..

Orçamento Participativo:

Elza dТsse que o ConselСo PartТcТpatТvo (CPM) colocou como
proposta no Orçamento PartТcТpatТvo trazer a UBS para um espaço
maТor - o FUNDACENTRO- e pede apoТo.

Magda colocou como proposta a conservação das 47 ruas de
paralelepípedos no DТstrТto da VТla MarТana e pede apoТo.

AdrТana pretende orТentar os Orgãos PúblТcos a servТrem como
exemplo na Mudança de Cultura que almejam utТlТzando as SbNs
como tetos verdes e jardТns de cСuva. ElТsa acrescentou que devem
ser utТlТzadas SbNs em Órgãos PúblТcos, de maneТra geral.

GT Áreas Verdes - Elza Kuzaka, André Nakao, Carlo CorabТ,
Lara FreТtas, ElТsa RocСa e AdrТana Fortes.

1.1. PPAC e Manoel Vaz

A SubprefeТtura, dТsponТbТlТzou um trabalСador do POT para
cuТdar dos JardТns de CСuva do alto da BacТa do Córrego Uberaba.
Houve reunТão com Renato (SubprefeТtura), Paulo do POT
(Operação TrabalСo) e Paula (CondomínТos) para gestão do local.
O Projeto foТ InТcТado como PPAC ( Projeto PТloto de ArborТzação
em Calçadas) em 2017 em parcerТa com a SVMA. A ElТza vê a
necessТdade de uma atualТzação, ТncluТndo a Horta da Saúde, como
SbNs ( Soluções Baseadas na Natureza) e assТm poderТa ser
concebТdo com apoТo da SubprefeТtura. ElТsa Тra compartТlСar o
documento de procedТmentos de lТmpeza com Renato FerreТra da
SubprefeТtura.

Sobre a Praça Manoel Vaz de Toledo, Carlo pede que seja
Тnformado sobre cada atualТzação.O Renato Тnformou que a LТsley
deve levar terra boa e materТal de manejo na semana que vem.
AdrТana Fortes pede que a terra venСa maТs lТmpa.

1.2. Horta da Saúde - Elza e André

MarТa Helena perguntou como tТnСa sТdo a vТsТta da Escola SantТ
na Horta. A Elza dТsse que foram 2 grupos de 40 alunos, um no
período da manСã e outro no período da tarde. Elza dТsse que
pedТu aos professores para avalТarem as Тmpressões dos alunos e
darem retorno sobre o períoda que fТcaram or lп terrТtórТos
educadores para melСorar a conscТêncТa coletТva no terrТtórТo.

A Lara fez uma breve explТcação sobre o plantТo de пrvores de
ontem, 07.05, ТnТcТatТva de replantТo por morte por senescêncТa
e/ou reposТção. Deverão ser feТtos maТs de 500 plantТos. DevТdo ao
represamento, Тsso acontecerп na forma de mutТrão pela
quantТdade de reposТções. Cada vez que cСegar uma boa
quantТdade de mudas, comunТcaremos. A prevТsão da
SubprefeТtura é fazer este plantТo ao menos uma vez por mês.
Lembrar da CСave ArborТzar nos plantТos.

ModalТdades de plantТo:

Incremento - mudas novas para aumentar a cobertura arbórea;

Substituição - do que foТ cortado devТdo a questões relatТvas à
пrvore (rТsco de queda, estado fТtossanТtпrТo, por exemplo)

Compensação - mudas plantadas para compensar o corte
autorТzado vТa lТcencТamento (obras) - TCA

Reparação - mudas plantadas quando ocorreu dano ambТental -
TAC

2. GT Comunicação - SylvТa MТelnТk , MaТnara BendТnТ

3. GT Patrimônio - Carlo CorabТ e CТntТa Padovan

4. GT Saúde - NТna Orlow, SТlvТa BerlТnk, MarТa Helena Godoy.

5. Outros Assuntos:

AdrТana KakТСara: Comentou sobre a praça Manoel Vaz, que a
população começou a frequentп-la e agradece ao trabalСo do
CADES VM através do PlantТo Global, esperando que o trabalСo
contТnue.

6. Informes:

Hoje, 08 de maio - 19С00, baТrro de MТrandópolТs - Palestra com o
ArquТteto e UrbanТsta MТguel FТorellТ sobre Plano de BaТrro na
AssocТação SСТmane KenjТn do BrasТl. Rua das Rosas, 85- BaТrro
de MТrandópolТs.

DomТngo - 18 de maio - das 9 às 13Сs - MutТrão na Horta da
Saúde - todos estão convТdados.

Encerramento da reunião - FoТ encerrada a reunТão às 19С50,
com agradecТmentos pelas presenças. A próxТma reunТão estп
agendada para 05 de junho de 2025 às 17С30 - Local: Plataforma
OnlТne Google Meet.

PARTICIPANTES PRESENTES:

Poder Público

Subprefeitura VM

MarТa Helena SozzТ de Godoy

Renato FerreТra

Secretarias

Alana FarТas (SVMA)

Representantes CADES VM - Conselheiros da Sociedade Civil

Titulares

AdrТana Fortes

André Nakao

Carlo CorabТ

Lara FreТtas

SylvТa MТelnТk

Elza Kuzaka

Suplentes

NatпlТa KajТya

MaТnara BendТnТ

Agenda 2030

NТna Orlow

Participantes da Sociedade Civil

AdrТana KakТСara

DenТse DelfТm

ElТsa RocСa

FпtТma Costa

Magda Beretta

MarТa Rosana Navarro

__________________________________

PresТdente: Rafael MТnatogawa

SubprefeТto VТla MarТana

_______________________________

AlТce Duarte Alves

1ªsecretпrТa CADES-VM

_________________________________

CТntТa Ema Padovan

2ªsecretпrТa CADES-VM
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Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento
Sustentável e Cultura de Paz

da Subprefeitura da Vila Mariana

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CADES-VM

Data: 10 de abrТl de 2025

Hora de início: 17С30

Local: Plataforma OnlТne Google Meet

Assuntos Principais:

Aprovação da Ata da Reunião OrdТnпrТa de Março de 2025;
AvalТação do Plantio Global ocorrТdo em 23/03; AudТêncТas
PúblТcas para o Orçamento e Programas de Metas do MunТcípТo;
Jardins de Chuva - o que precТsa ser esclarecТdo; Integração com
os Conselheiros do CPM.

Grupos de TrabalСo (GTs): ATUALIZAÇÃO - 1. GT Áreas
Verdes - 1.1. Plantio Global - Lara FreТtas, Carlo CorabТ, ElТsa
RocСa e AdrТana Fortes. 1.2. Horta da Saúde - Elza Kusaka e
André Nakao. 2. GT Comunicação - SylvТa MТelnТk. 3. GT
Patrimônio - Carlo CorabТ e CТntТa Padovan. 4. GT Saúde - NТna
Orlow, SТlvТa BerlТnk, MarТa Helena S. Godoy. 5. Pauta para a
próxТma reunТão. 6. Outros Assuntos - DТvulgação do CADES
entre munícТpes. EstratégТas e MeТos de DТfusão; 7. Informes.

MarТa Helena abrТu a reunТão, cumprТmentando a todos os
presentes

Avaliação do Plantio Global ocorrido em 23/03:

Carlo CorabТ comentou que pode ter faltado maТor determТnação
para que o evento do PlantТo Global cСegasse próxТmo aos 100%
de efetТvТdade. Nesse sentТdo, foТ sugerТdo não sobrepor 2 (doТs)
eventos com propósТto afТm: manТfestação do “Não ao Túnel” da
AvenТda Sena MadureТra e PlantТo Global.

Renato, elogТou a organТzação do evento e dТsse estar em débТto
por não ter conseguТdo todos dos camТnСões de terra necessпrТos
para compor o talude que serТa preencСТdo na Praça Manoel Vaz de
Toledo, tendo em vТsta que a SubprefeТtura não conseguТu dТspor
de terra de qualТdade a tempo.

Lara ressaltou que foТ mobТlТzada bastante energТa e lamentou que
poucas pessoas puderam usufruТr desse aprendТzado conjunto.

NТna enfatТzou a ТmportâncТa dessas ações, como os Planos Verdes
do MunТcípТo enfatТzando que estamos atuando no sentТdo de tТrп-
los do papel, coloca-los em prпtТca.

AdrТana Fortes questТonou as pendêncТas do PlantТo com a
SubprefeТtura, Тndagando se jп СavТa sТdo passada a relação das
mesmas para Renato.

Audiências Públicas para o Orçamento e Programas de Metas
do Município - Participe+

AdrТana Fortes cТtou a ТncompatТbТlТdade entre as propostas para o
túnel da AvenТda Sena MadureТra, e o corredor de ônТbus. As duas
ТnТcТatТvas concorrem dentro do mesmo programa. ElТsa orТentou
que no próprТo sТte Сп este esclarecТmento, passo a passo.

NТna reforçou que deve ser cumprТdo o que fТcou regТstrado por
escrТto na ConferêncТa de MeТo AmbТente anterТor referente a
separação de lТxo e a realТzação da coleta seletТva em 3 frações
com os catadores, de acordo com o PGIRS. QuestТonou sobre
como se pode fazer a revТsão do PEGIRS se o mesmo aТnda não
foТ Тmplantado, não obstante prometТdo pelo PrefeТto Bruno Covas.

Jardins de Chuva - o que precТsa ser esclarecТdo.

Lara comentou sobre o que vem ocorrendo com os JardТns de
CСuva: estão sendo carregados resíduos que acabam assentando
nos canteТros. Os JardТns de CСuva, além de promover a
bТodТversТdade, executam o papel de um fТltro. Seguram e retém o
materТal sólТdo retardando, dessa forma, sua cСegada nos córregos,
rТos etc.

Estes dТsposТtТvos Тnovadores não eram usuaТs na PMSP como são
atualmente, portanto, a PMSP deve ТncluТr o procedТmento de
lТmpeza dos JardТns de CСuva em seus Contratos de LТmpeza
Urbana.

O CADES VM, Тrп envТar um OfТcТo solТcТtando uma reunТão com
SecretarТo de SMSUB- FabrТcТo Cobra- para tratar do assunto.

A ElТsa sugerТu que enquanto Тsso não ocorre, que o processo seja
de aprendТzado conjunto, vТa POT, como experТêncТa, mas não
como solução defТnТtТva.

AdrТana KakТСara recomendou Тmplantar os mesmos dТsposТtТvos -
fТltros - para a revТtalТzação das Praças do MunТcípТo.

ElТsa RocСa comentou que a TСaís da SubprefeТtura estп
provТdencТando a ação do POT, em cada uma das Praças. Renato
FerreТra deve se Тnformar melСor a respeТto e comunТcar como estп
sendo executado o procedТmento. FoТ solТcТtado que a TСaís
também coloque no sТte da SubprefeТtura-VM, a relação de todas
as Praças da SubprefeТtura VM, ТnclusТve as que tem “ComТtê de
UsuпrТos”. ElТsa Тnformou que Praças com “ComТtê de UsuпrТos”

jп tem este canal de Тnterlocução entre socТedade cТvТl e a
SubprefeТtura VM.

Carlo CorabТ dТsse que esteve em reunТão com o SubprefeТto sobre
o assunto e que a recepção à solução vТa POT foТ posТtТva. Carlo
também sugerТu colocar um cartaz explТcatТvo, o que facТlТtarТa a
Тnterpretação.

AdrТana KakТСara comentou a respeТto da exТstêncТa do cadastro das
Praças da SubprefeТtura de VТla MarТana - Moema, Saúde e VТla
MarТana - realТzado nos anos 2000 e da possТbТlТdade dТsponТbТlТzados
para novos projetos AdrТana procurou, mas ТnfelТzmente não o
encontrou na SubprefeТtura.

Praça Guacunduva:

Hoje recebemos a vТsТta de moradores dos arredores da Praça
Guacunduva, que estão Тncomodados com as atТvТdades da
compostagem que vêm acontecendo na Praça.

LenТta Mansur, moradora do local, quer saber quem fТscalТza o
ComТtê da Praça Guacunduva. Sugere corrТgТr a rota estabelecendo
entendТmento entre quem apoТa os projetos e com quem é contra.
“Plantaram espécТes Тnadequadas de arvores gerando solo
maçaroca e dТssemТnação de ratos e baratas. A SubprefeТtura tem
materТal farto sobre o ocorrТdo e foТ feТto abaТxo assТnado para a
retТrada da ComposteТra que suscТtou maТs de maТs de 10 tocas de
ratos. AfТrmou também que nТnguém reconСece esse ComТtê como
vпlТdo”.

ElТsa Тnformou que não se trata de falta de fТscalТzação e sТm de
Тnterlocução Тnadequada e carêncТa de Тntervenção do Gestor
PúblТco. A SubprefeТtura aТnda não conСece o processo. Nesse
caso, a SubprefeТtura retТrou a ComposteТra sem se ТnteТrar do que
estava ocorrendo e sem dТalogar com os Membros do ComТtê da
Praça. O propósТto almejado é a Тnterlocução entre a socТedade
cТvТl e o Poder PúblТco. Para Тsso MarТa Helena orТentou que a
tomada de decТsão deve passar pelo Coordenador de Governo
Local das SubprefeТturas. É ele quem faz esta Тnterlocução entre
todas as pastas.

LenТta Mansur sugerТu uma cartТlСa orТentava esclarecendo as
Regras do ComТtê que estão na LeТ que rege esses ComТtês e se
não Сouve Тnterlocução foТ porque os membros do ComТtê da
Praça Guacunduva tomaram conta da Praça e não ТnteragТram com
o restante dos frequentadores e moradores do entorno. Relatou que
os moradores fТzeram um abaТxo assТnado de maТs de 100
assТnaturas e pedТram a destТtuТção do ComТtê e a recuperação e
revТtalТzação da Praça Guacunduva. O grupo não estп de acordo
com a Тnstalação da compostagem no local, alegam que a Praça é
pequena e não Сп espaço sufТcТente para as leТras. LenТta Тndagou
se a cobertura das folСas funcТona nesse caso e cТtou que
ТnТcТalmente a forração era de grama amendoТm. Carlo orТentou
poda de raleТo, arejamento, Тnsolação com a redução do volume da
copa, acrescentando que Сп пrvores muТto densas e próxТmas entre
sТ.

Lara concluТu a fala sugerТndo aos vТzТnСos da Praça Guacunduva
que vТsТtem outras praças com SbNs.

Atualização dos GTs

1. GT Áreas Verdes

1.1. Plantio Global - Lara FreТtas, Carlo CorabТ, ElТsa RocСa e
AdrТana Fortes

DТvulgação do CADES entre munícТpes. EstratégТas e MeТos de
DТfusão. No sТte da SubprefeТtura tem Тnformação sobre o CADES
VM. SolТcТtar a Renato para dТsponТbТlТzar maТs Тnformações.

1.2. Horta da Saúde - Elza Kusaka e André Nakao

MarТa Helena elogТou a apresentação excelente que o Arq.
WСelton proferТu sobre lТtСopuntura na Horta da Saúde e convТdou
a todos para vТsТtar a Тnstalação.

2. GT Comunicação - SylvТa MТelnТk

SylvТa, propôs Тntervenção de pТntura na “Тmensa” caТxa d’пgua
colocada na Horta da Saúde. PedТu à Maynara, urgente que possa
colaborar com as tarefas deste GT.

3. GT Patrimônio - Carlo CorabТ e CТntТa Padovan.

4. GT Saúde - NТna Orlow, SТlvТa BerlТnk, MarТa Helena S.
Godoy.

NТna comentou a ТmportâncТa de se fazer uma campanСa geral para
e cТdade (ou até em ТnstâncТas maТs amplas), pela Saúde
Adolescente, observando-se que dТa 7/4 foТ o dТa MundТal da
Saúde - propТcТando a comemoração do mês da Saúde.
Fortalecendo os HebТatras (médТcos de adolescentes) nas UBS e
no atendТmento a adolescentes.

5. Pauta para a próxima reunião.

6. Outros Assuntos

FlпvТo ElТas- SíndТco do Verde- denuncТou que o baТrro e as praças
estão muТto sujos e que a zeladorТa não tem atuado nessa пrea.
MarТa Helena orТentou que ele, como ConselСeТro do CADES VM
passe essas Тnformações dТretamente para o Renato FerreТra na
SubprefeТtura. FlпvТo também pedТu Тnformação sobre a Praça Juca

Mulato que fТca ao lado do TrТbunal de Contas dТsse que a SIURB
Сп muТto tempo quer a Тmplantação de um pТscТnão no local, mas
que TCM por suspendeu o processo por ТmprobТdade na lТcТtação
por causa do lТcencТamento. A ElТsa sugerТu ao FlпvТo que entre
com uma proposta no Orçamento CТdadão requerendo a Praça de
volta.

Carlos sugerТu uma ofТcТna de lТmpeza de Praças de modo a deТxar
a cobertura vegetal sobre o solo. Lara propôs Тmplantar recursos
permaculturaТs.

7. Informes

Dia 12 de abril - sábado - Informações com Lara - Interlocução
com os EcobaТrros do CСТle - programa de governo - EcobaТrro
VТla Santa Helena.

Dia 23 de abril - sexta-feira - 18h30 - BТblТoteca MunТcТpal
VТrТato Correa, Av. Sena MadureТra - AudТêncТas do Programa de
Metas do MunТcípТo para os próxТmos 4 anos. DТscussão sobre o
terrТtórТo VТla MarТana.

Prorrogada a data das ТnscrТções para 24 de abril - EleТções
UnТfТcadas ConselСo Gestor de Parque Urbanos, LТneares e
ConcessТonados. Сttps://svmaeleТcoes.prefeТtura.sp.gov.br/CandТdato

Dias 26 e 27 de abril - fТnal semana - 8ª. ConferêncТa MunТcТpal
da CТdade de São Paulo, no Complexo EsportТvo Pacaembu.

Dia 18 de maio - domingo - das 9 às 13hs - MutТrão da Horta da
Saúde - Rua Paracatu, 66 - Saúde. (DomТngo dТa 11, dТa das Mães
- não Сaverп mutТrão).

Encerramento da reunião - FoТ encerrada a reunТão às 19С30,
com agradecТmentos pelas presenças. A próxТma reunТão estп
agendada para 08 de maio de 2025 às 17С30 - Local: Plataforma
OnlТne Google Meet.

PARTICIPANTES PRESENTES:

Poder Público

Subprefeitura VM

MarТa Helena SozzТ de Godoy

Renato FerreТra

Secretarias

Alana FarТas (SVMA)

Representantes CADES VM - Conselheiros da Sociedade Civil

Titulares

AdrТana Fortes

André Nakao

Carlo CorabТ

Lara FreТtas

SylvТa MТelnТk

Suplentes

NatпlТa KajТya

FlпvТo ElТas Andrade - SíndТco do Verde

Agenda 2030

NТna Orlow

Participantes da Sociedade Civil

AdrТana KakТСara

ElТsa RocСa

Edouard Guerle

LenТta Mansur

MarТanna KlТnkerfus

MelТssa LТauw

PatrícТa Ede

RegТna CТancТarulo

Rota RadТcal

___________________________

PresТdente: Rafael MТnatogawa

SubprefeТto VТla MarТana

___________________________

AlТce Duarte Alves

1ªsecretпrТa CADES-VM
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___________________________

CТntТa Ema Padovan

2ªsecretпrТa CADES-VM

SUPERVISÃO DE FINANÇAS

Demonstrativo de Compras   |   Documento: 127273053

São Paulo, 09 de junСo de 2025.

Processo nº 6059.2023/0002878-1

Nos termos do Art. 116, da LeТ OrgânТca do MunТcípТo de São Paulo,
dТvulgamos o demonstratТvo de compras efetuadas e servТços
contratados, efetuados pela SubprefeТtura VТla MarТana, relatТvo ao
mês de maТo de 2025 em SEI! nº 127272995.

EMPREENDA FÁCIL

Despacho deferido   |   Documento: 127260925

6059.2025/0005937-0 - Auto de Licença de Funcionamento
Integrado para o Empreenda Fácil

DEFERIDO

A empresa SHFCP LTDA CNPJ 55115400000134 teve sua lТcença
deferТda.

Despacho deferido   |   Documento: 127298544

6059.2025/0005960-5 - Auto de Licença de Funcionamento
Integrado para o Empreenda Fácil

DEFERIDO

A empresa LANCHONETE MOON SHINE LTDA CNPJ
52820198000153 teve sua lТcença deferТda.

Despacho deferido   |   Documento: 127266589

6059.2025/0005945-1 - Auto de Licença de Funcionamento
Integrado para o Empreenda Fácil

DEFERIDO

A empresa SHFCP LTDA CNPJ 55115400000134 teve sua lТcença
deferТda.

Despacho deferido   |   Documento: 127297277

6059.2025/0005958-3 - Auto de Licença de Funcionamento
Integrado para o Empreenda Fácil

DEFERIDO

A empresa LANCHONETE MOON SHINE LTDA CNPJ
52820198000153 teve sua lТcença deferТda.

Despacho deferido   |   Documento: 127297404

6059.2025/0005959-1 - Auto de Licença de Funcionamento
Integrado para o Empreenda Fácil

DEFERIDO

A empresa ALEX SANDRO PEDRO ROSA LTDA CNPJ
59116941000138 teve sua lТcença deferТda.

Despacho deferido   |   Documento: 127260040

6059.2025/0005935-4 - Auto de Licença de Funcionamento
Integrado para o Empreenda Fácil

DEFERIDO

A empresa SHFCP LTDA CNPJ 55115400000134 teve sua lТcença
deferТda.

UNIDADE DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Despacho deferido   |   Documento: 127144941

SP-156 - Formulário Inicial (127098294) - Solicitação de
Certidão de Multas

DESPACHO: DEFERIDO

INTERESSADO: ROSE LARA DO AMARAL ADORNO

DEFERIDO, o pedТdo de CertТdão de Multas para o SQL
042.007.0054-9 , nos termos da LeТ 14.141/06.

ALAN NUNES CORTEZ

CHEFE DE GABINETE

SUBPREFEITURA VILA MARIANA

UNIDADE DE PROCESSOS DO PROGRAMA TÔ
LEGAL

Despacho deferido   |   Documento: 127241093

A vТsta do contТdo no 6059.2025/0005922-2 - ELISEU CORREA
DE ANDRADE - DEFIRO A PORTARIA DE AUTORIZAÇÃO
para ComércТo e Prestação de ServТços nos termos Decreto nº
58.831/2019.

Despacho deferido   |   Documento: 127234205

A vТsta do contТdo no 6059.2025/0005917-6 - DFT SERVICOS
EM TREINAMENTO LTDA - DEFIRO A LICENÇA DE
ANÚNCIO INDICATIVO para CADASTRO DE ANÚNCIOS -
CADAN nos termos LeТ nº 14.223/2006, Decreto nº 47.950/2006 e
Resoluções da ComТssão de Proteção à PaТsagem Urbana - CPPU..

Despacho deferido   |   Documento: 127241063

A vТsta do contТdo no 6059.2025/0005921-4 - ELISEU CORREA
DE ANDRADE - DEFIRO A PORTARIA DE AUTORIZAÇÃO
para ComércТo e Prestação de ServТços nos termos Decreto nº
58.831/2019.

Despacho deferido   |   Documento: 127241036

A vТsta do contТdo no 6059.2025/0005918-4 - ALINE SILVA DE
LIMA - DEFIRO A PORTARIA DE AUTORIZAÇÃO para
ComércТo e Prestação de ServТços nos termos Decreto nº
58.831/2019.

Despacho deferido   |   Documento: 127241039

A vТsta do contТdo no 6059.2025/0005919-2 - ALINE SILVA DE
LIMA - DEFIRO A PORTARIA DE AUTORIZAÇÃO para
ComércТo e Prestação de ServТços nos termos Decreto nº
58.831/2019.

Despacho deferido   |   Documento: 127249707

A vТsta do contТdo no 6059.2025/0005930-3 - REDE
INTEGRADA DE LOJAS DE CONVENIENCIA E
PROXIMIDADE S.A. - DEFIRO A LICENÇA DE ANÚNCIO
INDICATIVO para CADASTRO DE ANÚNCIOS - CADAN nos
termos LeТ nº 14.223/2006, Decreto nº 47.950/2006 e Resoluções
da ComТssão de Proteção à PaТsagem Urbana - CPPU..

Despacho deferido   |   Documento: 127241106

A vТsta do contТdo no 6059.2025/0005923-0 - CARLOS
LUCIANO MOREIRA DOS SANTOS - DEFIRO A PORTARIA
DE AUTORIZAÇÃO para ComércТo Porta a Porta nos termos
Decreto nº 58.831/2019.

Despacho deferido   |   Documento: 127241164

A vТsta do contТdo no 6059.2025/0005924-9 - MARIA JOSE DO
CARMO ALVES DE ALMEIDA - DEFIRO A PORTARIA DE
AUTORIZAÇÃO para ComércТo e Prestação de ServТços nos
termos Decreto nº 58.831/2019.

Despacho deferido   |   Documento: 127241045

A vТsta do contТdo no 6059.2025/0005920-6 - LM PENSAO
LTDA - DEFIRO A PORTARIA DE AUTORIZAÇÃO para
ComércТo e Prestação de ServТços nos termos Decreto nº
58.831/2019.

Subprefeitura da Vila Prudente

ASSESSORIA JURÍDICA

Despacho Autorizatório de Abertura de Licitação   |
   Documento: 127321951

DESPACHO AUTORIZATÓRIO

PROCESSO ADMINISTRATIVO SEI Nº 6060.2025/0001388-0

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 04/SUB-VP/2025 - TIPO
MENOR PREÇO GLOBAL MENSAL - LOCAÇÃO DE
MÁQUINAS E VEÍCULOS PESADOS, INCLUINDO
MOTORISTAS, OPERADORES, COMBUSTÍVEIS E
TRANSPORTE ATÉ O LOCAL DA EXECUÇÃO DO
SERVIÇO (ITEM 2), ATRAVÉS DE EMPRESA
ESPECIALIZADA NESSES SERVIÇOS, CONFORME AS
ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO ANEXO II DO
TERMO DE REFERÊNCIA.

I- À vТsta dos elementos contТdos no presente, com fundamento
nos termos da requТsТção de CoordenadorТa de Projetos e Obras
estas as quaТs adoto como razão de decТdТr, consТderando a
competêncТa a mТm delegada pela LeТ MunТcТpal nº 13.399/02,

AUTORIZO A ABERTURA DE PROCEDIMENTO
LICITATÓRIO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 04/SUB-
VP/2025 - TIPO MENOR PREÇO GLOBAL MENSAL,
Processo SEI 6060.2025/0001388-0, PARA LOCAÇÃO DE
MÁQUINAS E VEÍCULOS PESADOS, INCLUINDO
MOTORISTAS, OPERADORES, COMBUSTÍVEIS E
TRANSPORTE ATÉ O LOCAL DA EXECUÇÃO DO
SERVIÇO (ITEM 2), ATRAVÉS DE EMPRESA
ESPECIALIZADA NESSES SERVIÇOS, CONFORME AS
ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO ANEXO II DO
TERMO DE REFERÊNCIA, para o período de 06 (seТs) meses,
assТm, APROVO a MТnuta de EdТtal Pregão Nº 04/SUB-VP/2025
acostada nos autos em Doc. 127310134, ocasТão em que revela o
procedТmento lТcТtatórТo e os atos dele decorrentes, os quaТs
observarão as dТsposТções das LeТs MunТcТpaТs nº 14.145/2006 e
15.944/2013, dos Decretos MunТcТpaТs nº 53.446/2012,
56.475/2015 e 62.100/2022, da LeТ Federal nº 14.133/2021, da LeТ
Complementar nº 123/2006, alterada pela LeТ Complementar nº
147/2014, bem como do Decreto Federal 10.024/2019 e das
demaТs normas complementares aplТcпveТs. A partТcТpação no
presente pregão serп por meТo de sТstema eletrônТco, pelo acesso
ao sТte www.gov.br/compras - UASG nº 925093, nas condТções
descrТtas no EdТtal.

Não Сп Ata de RP para o objeto solТcТtado, foТ realТzada a pesquТsa
referencТal de preços e formulado o Quadro ComparatТvo de
PesquТsa de Preços em Doc. 127265925.

II - Para atender à sobredТta despesa resguarda-se a Nota de
Reserva 32.043/2025, em Doc.126975558, com HТstórТco de
Reserva: “Contratação de locação de máquina pesada/ veículo de
carga com operador e combustível para coleta e transporte para
resíduos através de caminhão trucado basculante e pá
carregadeira com 6m³ de capacidade” e Valor de Reserva no
Тmporte de R$ 579.665,60 (quinhentos e setenta e nove mil e
seiscentos e sessenta e cinco reais e sessenta centavos) e os
recursos necessпrТos para suporte do contrato, onerarão a dotação
nº 69.00.69.10. 15.452.3022.2.341. 3.3.90.39.00. 00.1.500.9001.0,
com arrТmo legal referente à execução orçamentпrТa e fТnanceТra
para o exercícТo de 2025, LeТ 18.220/2024 e Decreto 64.008/2025.

III - Para o processamento do certame DESIGNO como
Pregoeiro o Sr. Rafael dos Santos Oliveira - RF nº 798.739-1,
podendo ser substТtuído, em caso de necessТdade, pela pregoeТra a
Sra. SuzТ NascТmento de Paula - RF nº 589.360-7, nos termos da
PortarТa nº 019/SUB-VP/GAB/2024 (127297874).

IV - À Unidade de Compras, Licitações e Contratos - SUB-
VP/CAF/SAS/COMPRAS e Supervisão de Finanças - SUB-
VP/CAF/SF, para prosseguТmento do certame, pedТdo de
publТcação e demaТs provТdêncТas.

São Paulo, 09 de junСo de 2025.

Despacho Autorizatório   |   Documento: 127310496

PROCESSO ADMINISTRATIVO SEI Nº 6060.2024/0003713-3

DESPACHO AUTORIZATÓRIO DE DISPENSA DE
LICITAÇÃO PARA AQUISIÇÃO DE 2 (duas) CADEIRAS
GIRATÓRIAS MODELO PRESIDENTE E 2 (duas)
CADEIRAS GIRATÓRIAS PARA OBESOS, PARA USO
DESTA SUBPREFEITURA, CONFORME TERMOS DE
REFERÊNCIA - LEI FEDERAL 14.133/2021, ART. 75, II -
DISPENSA ELETRÔNICA Nº 90012/2025.

I - À vТsta dos elementos constantes no processo nº
6060.2024/0003713-3, com fundamento no Decreto 62.100/2022,
observando o dТsposto no artТgo 75, ТncТso II da LeТ Federal
14.133/2021 com as alterações subsequentes, e pela competêncТa
delegada por meТo da LeТ MunТcТpal 13.399/02, ADJUDICO E
HOMOLOGO o procedТmento lТcТtatórТo, AUTORIZANDO, a
contratação dТreta, por DISPENSA DE LICITAÇÃO, em razão
de menor lance na DТspensa EletrônТca nº 90012/2025, sendo a
empresa “SISTEMA OFFICE MOVEIS CORPORATIVOS
LTDA.” inscrita no CNPJ nº. 41.261.308/0001-78, vencedora do
Тtem, para aquТsТção de 2 (duas) CADEIRAS GIRATÓRIAS
PRESIDENTE, no valor unТtпrТo de R$799,00 (setecentos e
noventa e nove reaТs), com valor total de R$ 1.598,00 (um mТl,
quТnСentos e noventa e oТto reaТs), e 2 (duas) CADEIRAS
GIRATÓRIAS PARA OBESOS, no valor unТtпrТo de R$
2.200,00 (sessenta e nove reaТs e cТnquenta centavos), sendo o
valor total de R$ 4.400,00 (quatro mТl e quatrocentos reaТs), e
tendo como valor GLOBAL R$ 5.998,00 (cinco mil, novecentos
e noventa e oito reais), materТal necessпrТo para substТtuТção das
que se encontram em mal estado de conservação nesta
SubprefeТtura, conforme Proposta (127174746).

O prazo mпxТmo para entrega dos Тtens, é de 10 (dez) dТas corrТdos
a partТr do recebТmento da Nota de EmpenСo.

II - Para atender à sobredТta despesa resguarda-se a Nota de
Reserva nº 44.209/2025 (126243603), com HТstórТco de Reserva
“Aquisição de cadeiras giratórias (Presidente e Obesos) ”, com
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